

روزنامہ

اخبارِ مشرق

Published from Delhi • Kolkata • Ranchi • Bhopal • Lucknow • Srinagar • Asansol • Siliguri

AKHBAR-E-MASHRIQ

دہلی، ہفتہ، ۳ جنوری ۲۰۲۵ء، مطابق ۳ رجب المرجب ۱۴۴۶ھ

مذہبی کمیٹی کے حکم پر کسی مذہبی عمارت کو نہ گرایا جائے

ہجرتی تشدد کے مرتکب لوگوں پر قتل کا مقدمہ درج کیا جائے

نئی دہلی، 3 جنوری (پریس ریلیز) شاہی امام مسجد فتح پوری دہلی مقرر مولانا ڈاکٹر مفتی محمد مکرم احمد نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ حرمت والے مہینے ماہ رجب المرجب میں نیک اعمال کی پابندی کریں اور امن و سلامتی کے لئے دعائیں کریں۔ انہوں نے کہا کہ دہلی کی مذہبی کمیٹی کو 1991ء کے



عمارت گاہوں کو تحفظ فراہم کرنے والے قانون پر عمل کرنا چاہئے قانون تو سب کے لئے برابر ہے۔ بڑے افسوس کی بات ہے کہ مذہبی کمیٹی نے مہرولی میں صدیوں پرانی مسجد اور مزارات پر ہلڈوز چلا کر قانون کی خلاف ورزی کی ہے اور اس کمیٹی کی فہرست میں اور بھی مساجد درکار ہیں مندر اور چرچ شامل ہیں۔ انہوں نے ایل جی، دہلی سرکار اور دہلی وقف بورڈ سے پر زور اپیل کی جسکے قدیم مذہبی

عبادت گاہوں کو منہدم کرنے کی اجازت نہ دی جائے اور کسی بھی فرقہ کے مذہبی جذبات کو ٹھیس نہ پہنچائی جائے۔ مفتی مکرم نے کہا مراد آباد کے شاہ دین پر ہجرتی تشدد کرنے والوں پر قتل کا مقدمہ درج کیا جائے اور ان کے درختوں کو معاوضہ دیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ماب لچنگ میں صرف انسان کا خون نہیں ہوتا بلکہ انسانیت کا خون ہوتا ہے اس پر سخت سے سخت کارروائی ہونی چاہئے۔ مفتی مکرم نے فزہ میں شدید سردی میں ٹھہرتے ہوئے بچوں کی موت پر شدید غم کا اظہار کرتے ہوئے صحیونی افواج کی وحشیانہ کارروائیوں کی شدید مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ خون کو ٹھنڈ کرنے والی سردی اور پارس میں ٹھنڈ سے ہلاکتیں ہو رہی ہیں جو کھلے آسمان کے نیچے تکالیف برداشت کر رہے ہیں۔ یہ جتنی جرائم کا ارتکاب ہے۔ نسل کشی ہے۔ پناہ گزین کیمپوں اور ہسپتالوں پر بمباری تین الاقوامی قوانین کی خلاف ورزی ہے۔ او آئی سی، عرب لیگ اور یو این او، عالمی برادری سے ہماری اپیل ہے کہ فزہ میں امن قائم کرایا جائے راجتی سامان اور طبی امداد مہیا کرانی جائے۔

صحافت

دہلی

روزنامہ

باخبر، بااثر حقیقتوں کا پیام بر

A LEADING URDU DAILY PUBLISHED FROM DEHRADUN, LUCKNOW, DELHI & MUMBAI

مذہبی کمیٹی کے حکم پر کسی مذہبی عمارت کو نہ گرایا جائے: مفتی مکرم احمد

بھومی تشدد کے مرتکب لوگوں پر قتل کا مقدمہ درج کیا جائے، او آئی سی، عرب لیگ اور یو این او سے پر زور اپیل

دیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ماب لٹچک میں صرف انسان کا خون نہیں ہوتا بلکہ انسانیت کا خون ہوتا ہے اس پر سخت کارروائی ہونی چاہئے۔ مفتی مکرم نے فرزہ میں شیعہ سردی میں طغمرتے ہوئے بچوں کی موت پر شدید غم کا اظہار کرتے ہوئے صوبائی افواج کی وحشیانہ کارروائیوں کی مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ خون کو ٹھنڈا کرنے والی سردی اور بارش میں ٹھنڈے سے جلا تھیں ہو رہی ہیں جو کھلے آسمان کے نیچے کالیف برداشت کر رہے ہیں۔ یہ جنگی جرائم کا ارتکاب ہے۔ نسلی دشمنی ہے۔ پناہ گزین کیمپوں اور پھنٹالوں پر بمباری بین الاقوامی قوانین کی خلاف ورزی ہے۔ او آئی سی، عرب لیگ اور یو این او، عالمی برادری سے ہماری اپیل ہے کہ فرزہ میں امن قائم کرایا جائے راجی سامان اور ملی امداد مہیا کرائی جائے۔



شامل ہیں۔ انہوں نے ایل جی، دہلی سرکار اور دہلی وقف بورڈ سے پر زور اپیل کی ہے کہ مقدمہ مذہبی عبادت گاہوں کو منہدم کرنے کی اجازت نہ دی جائے اور کسی بھی فرقہ کے مذہبی جذبات کو ٹھیس نہ پہنچائی جائے۔ مفتی مکرم نے کہا سر او آئی سی کے شاہدین پر بھومی تشدد کرنے والوں پر قتل کا مقدمہ درج کیا جائے اور ان کے ورثہ کو معاوضہ

نی دہلی، (پریس ریلیز)۔ شاہی مسجد فتح پوری کے شاہی امام مولانا ڈاکٹر مفتی محمد مکرم احمد نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ حرمت والے مہینے ماہِ رجب المرجب میں نیک اعمال کی پابندی کریں اور امن و سلامتی کے لئے دعا کریں۔ انہوں نے کہا کہ دہلی کی مذہبی کمیٹی کو 1991 کے عبادت گاہوں کو تحفظ فراہم کرنے والے قانون پر عمل کرنا چاہیے قانون تو سب کیلئے برابر ہے۔ بڑے انیسویں کی بات ہے کہ مذہبی کمیٹی نے ہر دلی میں صدیوں پرانی مسجد اور مزارات پر بلند و زر چلا کر قانون کی خلاف ورزی کی ہے اور اس کمیٹی کی فہرست میں اور بھی مساجد درکار ہیں۔ مندر اور چرچ

”کوٹھوگنگا کو اک مرکز پر لانے کے لیے ایک نیا سگم بناؤں گا زمانے کے لیے“

سچ کی آواز

SACH KI AWAZ • سچ کی آواز

Published from New Delhi

03 رجب المرجب 1446ھ • بے باک صحافت کا علمبردار • SATURDAY 04 JANUARY 2025

ہجومی تشدد کے مرتکب لوگوں پر درج کیا جائے قتل کا مقدمہ

خون ہوتا ہے اس پر سخت سے سخت کارروائی ہونی چاہئے۔

مفتی مکرم نے غزوہ میں شدید سردی میں ٹھہرتے ہوئے بچوں کی موت پر شدید غم کا اظہار کرتے ہوئے صہیونی افواج کی وحشیانہ کارروائیوں کی شدید مذمت کی۔

انہوں نے کہا کہ خون کو منجمد کرنے والی سردی اور بارش میں ٹھنڈے سے ہلاکتیں ہو رہی ہیں جو کھلے آسمان کے نیچے تکالیف برداشت کر رہے ہیں۔ یہ جنگی جرائم کا ارتکاب ہے نسل کشی ہے۔

پناہ گزین کیمپوں اور ہسپتالوں پر بمباری بین الاقوامی قوانین کی خلاف ورزی ہے۔ او آئی سی، عرب لیگ اور یو این او، عالمی برادری سے ہماری اپیل ہے کہ غزوہ میں امن قائم کرایا جائے۔ راجتی مسلمان اور ملٹی امداد مہیا کرائی جائے۔



بیکہ قدیم مذہبی عبادت گاہوں کو منہدم کرنے کی اجازت نہ دی جائے اور کسی بھی فرقہ کے مذہبی جذبات کو ٹھیس نہ پہنچائی جائے۔

مفتی مکرم نے کہا مراد آباد کے شاہ دوین پر ہجومی تشدد کرنے والوں پر قتل کا مقدمہ درج کیا جائے اور ان کے ورثاء کو معاوضہ دیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ماہ لٹنگ میں صرف انسان کا خون نہیں ہوتا بلکہ انسانیت کا

(جی این این)

نئی دہلی: شاہی امام مسجد فتح پوری دہلی منظر ملت مولانا ڈاکٹر مفتی محمد مکرم احمد نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ حرمت والے مہینے ماہ رجب المرجب میں نیک اعمال کی پابندی کریں اور امن و سلامتی کے لئے دعا میں کریں۔

انہوں نے کہا کہ دہلی کی مذہبی کمیٹی کو ۱۹۹۱ء کے عبادت گاہوں کو تحفظ فراہم کرنے والے قانون پر عمل کرنا چاہئے قانون تو سب کے لئے برابر ہے۔ بڑے آفسوں کی بات ہے کہ مذہبی کمیٹی نے مہرولی میں صدیوں پرانی مسجد اور مزارات پر بلڈوزر چلا کر قانون کی خلاف ورزی کی ہے اور اس کمیٹی کی فہرست میں اور بھی مساجد درگاہیں مندر اور چھتچ شامل ہیں۔ انہوں نے ایل جی، دہلی سرکار اور دہلی وقت بورڈ سے پر زور اپیل کی

مذہبی کمیٹی کے حکم پر کسی مذہبی عمارت کو نہ گرایا جائے

بھجوی تشدد کے مرتکب لوگوں پر قتل کا مقدمہ درج کیا جائے

نئی دہلی (پریس ریلیز)

شاہی امام مسجد فتح پوری دہلی منکر ملت مولانا ڈاکٹر مفتی محمد کرم احمد نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اجیل کی کر حرمت والے مہینے ماہ رجب المرجب میں نیک اعمال کی پابندی کریں اور ذمہ و سلاستی کے لئے دعائیں کریں۔ انہوں نے کہا کہ دہلی کی مذہبی کمیٹی کو 1991ء کے عبادت گاہوں کو تحفظ فراہم کرنے والے قانون پر عمل کرنا چاہئے قانون تو سب کیلئے برابر ہے۔ بڑے آفسوں کی بات ہے کہ مذہبی کمیٹی نے بہرہ دلی میں صدیوں پرانی مسجد اور مزارات پر ہلڈوز چلا کر قانون کی



خلاف ورزی کی ہے اور اس کمیٹی کی قبرست میں اور بھی مساجد درگاہیں مندر اور چرچ شامل ہیں۔ انہوں نے ایل جی، دہلی سرکار اور دہلی وقف بورڈ سے پرزور اپیل کی ہے کہ قدیم مذہبی عبادت گاہوں کو منہدم کرنے کی اجازت نہ دی جائے اور کسی بھی فرقہ کے مذہبی جذبات کو ٹھیس نہ پہنچائی جائے۔ مفتی کرم نے کہا کہ آج کے شاہدین پر بھجوی تشدد کرنے والوں پر قتل کا مقدمہ درج کیا جائے اور ان کے ارٹا کو معاوضہ دیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ماب پینٹ میں صرف انسان کا خون نہیں ہوتا بلکہ انسانیت کا خون ہوتا ہے اس پر سخت سے سخت کارروائی ہونی چاہئے۔ مفتی کرم نے غزوہ میں شہید سردی میں ٹھہرتے ہوئے بچوں کی صورت پر شہید ٹیم کا اظہار کرتے ہوئے صہیونی افواج کی وحشتانہ کارروائیوں کی شدید مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ خون کو جمد کرنے والی سردی اور بارش میں ٹھنڈ سے ہلاکتیں ہورہی ہیں جو کھلے آسمان کے نیچے تکلیف برداشت کر رہے ہیں۔ یہ منجی جرائم کا ارتکاب ہے۔ نسل کشی ہے۔ پناہ گزین کیمپوں اور اسپتالوں پر بمباری بین الاقوامی قوانین کی خلاف ورزی ہے۔ لاکھوں سی، عرب لیگ اور یو این او عالمی برادری سے ہماری اپیل ہے کہ غزوہ میں امن قائم کر لیا جائے راتیں آسمان اور زمیں لدا صہیا کر لی جائے۔

انقلاب

THE INQILAB

قوموں کی حیات ان کے تخیل پہ ہے موقوف (اقبال)

epaper.inqilab.com

نئی دہلی، ہفتہ، ۳۰ جنوری ۲۰۲۵ء، رجب المرجب ۱۴۴۶ھ، جلد نمبر ۱۲، شمارہ ۳۱۹

کسی مذہبی عمارت کو منہدم نہ کیا جائے: مفتی مکرم

نئی دہلی (پریس ریلیز) شاہی امام مسجد پوری دہلی عسکریت مولانا ڈاکٹر مفتی محمد مکرم احمد نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ حرمت والے مسینے ماہ رجب المرجب میں نیک اعمال کی پابندی کریں اور امن و سلامتی کے لئے دعا کریں۔ انہوں نے کہا کہ دہلی کی مذہبی کمیٹی کو ۱۹۹۱ء کے عبادت گاہوں کو تحفظ فراہم کرنے والے قانون پر عمل کرنا چاہئے۔ قانون تو سب کے لئے برابر ہے۔ بڑے آفسوں کی بات ہے کہ مذہبی کمیٹی نے مہروٹی میں صدیوں پرانی مسجد اور مزارات پر بلڈوزر چلا کر قانون کی خلاف ورزی کی ہے اور اس کمیٹی کی فہرست میں اور بھی مساجد درگاہیں مندر اور چرچ شامل ہیں۔ انہوں نے ایل جی، دہلی سرکار اور دہلی وقف بورڈ سے پرزور اپیل کی ہے۔ قدیم مذہبی عبادت گاہوں کو منہدم کرنے کی اجازت نہ دی جائے اور کسی بھی فرقہ کے مذہبی عبادت گاہوں کو گیس نہ پہنچائی جائے۔

دہلی اور پٹنہ سے ایک ساتھ شائع ہونے والا اردو روزنامہ
Published Simultaneously from Delhi and Patna

Daily **HAMARA SAMAJ** Delhi

روزنامہ ہمارا سماج دہلی

دہلی

ہمارا سماج

دہلی

دہلی

www.hamarasamajdaily.com

Saturday, 04, January, 2025

مذہبی کمیٹی کے حکم پر کسی مذہبی عمارت کو نہ گرایا جائے



نئی دہلی، 03 جنوری: بدیس ریڈیو، ہمارا سماج: شامی امام مسجد فتح پوری دہلی معطر ملت مولانا ڈاکٹر مفتی محمد کرم احمد صاحب نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ حرمت والے مہینے ماہِ ربیع الثانی میں نیک اعمال کی پابندی کریں اور امن و سلامتی کے لئے دعائیں کریں۔ انہوں نے کہا کہ دہلی کی مذہبی کمیٹی کو 1991ء کے عہد نامہ کے تحت قیام کو محفوظ فرماہم کرنے والے قانون پر عمل کرنا چاہئے قانون تو سب کے

لئے برابر ہے۔ بڑے آسوس کی بات ہے کہ مذہبی کمیٹی نے جہولہ میں صدیوں پرانی مسجد اور محرابوں پر بلند و بالا چلا کر قانون کی خلاف ورزی کی ہے اور اس کمیٹی کی فہرست میں اور بھی مساجد درگاہیں مندر اور چرچ شامل ہیں۔ انہوں نے ایل جی، دہلی سرکار اور دہلی وقف بورڈ سے پرزور اپیل کی ہے کہ مذہبی عبادت گاہوں کو منہدم کرنے کی اجازت نہ دی جائے اور کسی بھی فرقہ کے مذہبی جذبات کو گھسی نہ پھینپی جائے۔ مفتی کرم نے کہا کہ ہمارا آباؤ اجداد پر بھی تشدد کرنے والوں پر قتل کا مقدمہ درج کیا جائے اور ان کے ورثہ کو معاوضہ دیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ باب لچنگ میں صرف انسان کا خون نہیں ہوتا بلکہ انسانیت کا خون ہوتا ہے اس پر سخت سے سخت کارروائی ہونی چاہئے۔ مفتی کرم نے فرزہ میں شدید سردی میں ٹھہرتے ہوئے بچوں کی موت پر شدید غم کا اظہار کرتے ہوئے صیہونی افواج کی وحشتانہ کارروائیوں کی شدید مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ خون کو ٹھنڈ کرنے والی سردی اور بارش میں ٹھنڈ سے بلا تیس ہوری ہیں جو کھلے آسمان کے نیچے کالیف برداشت کر رہے ہیں۔ یہ جنگی جرائم کا ارتکاب ہے۔ نسل کشی ہے۔ پناہ گزین کیمپوں اور پھنساؤں پر بمباری چین الاقوامی قوانین کی خلاف ورزی ہے۔

ہفتہ، 04 جنوری 2025

مطابق، 03 رجب المرجب 1446ھ



اردو روزنامہ

قومی بھارت

QAUMI BHARAT

سچ کے ساتھ

مذہبی کمیٹی کے حکم پر کسی مذہبی عمارت کو نہ گرایا جائے ہجومی تشدد کے مرتکب لوگوں پر قتل کا مقدمہ درج کیا جائے: مفتی محمد مکرم احمد



بڑے افسوس کی بات ہے کہ مذہبی کمیٹی نے مہرولی میں صدیوں پرانی مسجد اور مزارات پر ہلڈوز چلا کر قانون کی خلاف ورزی کی ہے اور اس کمیٹی کی فہرست میں اور بھی مساجد درگاہیں مندر اور چرچ شامل ہیں۔ انہوں نے ایل جی، دہلی سرکار اور دہلی وقف بورڈ سے پرزور اپیل کی ہے۔ یہ کہہ سکتے ہیں کہ مذہبی عمارت گاہوں کو منہدم کرنے کی اجازت نہ دی جائے اور کسی بھی فرقہ کے مذہبی جذبات کو ٹھیس نہ پہنچائی جائے۔

نئی دہلی (قومی بھارت) شاہی امام مسجد فتح پوری دہلی شکر ملت مولانا ڈاکٹر مفتی محمد مکرم احمد صاحب نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ حرمت والے مہینے ماہ رجب المرجب میں نیک اعمال کی پابندی کریں اور امن و سلامتی کے لئے دعائیں کریں۔ انہوں نے کہا کہ دہلی کی مذہبی کمیٹی کو ۱۹۹۱ء کے عبادت گاہوں کو تحفظ فراہم کرنے والے قانون پر عمل کرنا چاہئے قانون تو سب کے لئے برابر ہے۔ بڑے افسوس کی بات ہے کہ مذہبی کمیٹی نے مہرولی میں صدیوں پرانی مسجد اور مزارات پر ہلڈوز چلا کر قانون کی خلاف ورزی کی ہے اور اس کمیٹی کی فہرست میں اور بھی مساجد درگاہیں مندر اور چرچ شامل ہیں۔ انہوں نے ایل جی، دہلی سرکار اور دہلی وقف بورڈ سے پرزور اپیل کی ہے۔ یہ کہہ سکتے ہیں کہ مذہبی عمارت گاہوں کو منہدم کرنے کی اجازت نہ دی جائے اور کسی بھی فرقہ کے مذہبی جذبات کو ٹھیس نہ پہنچائی جائے۔ مفتی

انہوں نے کہا کہ خون کو منہدم کرنے والی سردی اور بارش میں ٹھنڈے ہلاکتیں ہو رہی ہیں جو کھلے آسمان کے نیچے نکالیف برداشت کر رہے ہیں۔ یہ جنگی جرائم کا ارتکاب ہے۔ نسل کشی ہے۔ پناہ گزین بچوں اور ہسپتالوں پر بمباری بین الاقوامی قوانین کی خلاف ورزی ہے۔ او آئی سی، عرب لیگ اور یو این او، عالمی برادری سے ہماری اپیل ہے کہ غزہ میں امن قائم کرایا جائے راجی سامان اور طبی امداد مہیا کرائی جائے۔

مکرم نے کہا مراد آباد کے شاہ دین پر ہجومی تشدد کرنے والوں پر قتل کا مقدمہ درج کیا جائے اور ان کے ورثاء کو معاوضہ دیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ماب لٹینک میں صرف انسان کا خون نہیں ہوتا بلکہ انسانیت کا خون ہوتا ہے اس پر سخت سے سخت کارروائی ہونی چاہئے۔ مفتی مکرم نے غزہ میں شدید سردی میں ٹھہرتے ہوئے بچوں کی موت پر شدید غم کا اظہار کرتے ہوئے صوبائی افواج کی وحشیانہ کارروائیوں کی شدید مذمت کی